
ATA N° 23/2025

Ata da sessao ordindria, realizada em 05 de maio de 2025.

Aos cinco dias do mss de maio do ano de 2025, nesta cidade de California, no edificio da Camara

Muliicipal, realizou-se is 19hoomin a decina tereeira sessao em carater ordinalo, relativa a prineira

sess5o legislativa da decima setina legislatura;  sob a presidencia do vereador Neuci Venancio

Ferreira. Sendo verificada a presenga de todos os vereadores, o senhor presidente declarou aberta a

sessao com os dizeres: "Sob a prote?ao e em none de Deus declare abertos os trabalhos da presente

sess5o". Na sequencia convidou o vereador Vlademiro para fazer a leitura de urn texto Bfolico e

juntos fizeram a oraeao do Pai Nosso. Colocada em votapao foi aprovada sem retificap5es a ata da
sessao anterior. CoITespond6ncias recebidas: oficio n° 210/2025 do Executivo Municipal, convite

da Assembleia Legislativa do Estado do Paraha e Indicapao: n° 68/2025  de autoria do vereador

Leandro.  Ordem do Dia: Em segunda discussao e votapao foi aprovado per unanimidade de votos,

atrav6sdovotosinbdico,oProjetodeLein°020#025.StlMULA:-Disp5esobreaobrigatoriedade

do uso de crachi de identificapao funcional por todos os servidores e profissionais vinculados a

Seoretaria Municipal de Sande do Mulicipio de California - Paraha  Em primeira discussao e votapao

foi aprovado por unanimidade de votos, atraves do voto sinb6lico, o Projeto de Lei n° 021#025.

sthnTLA: -  Dlsp6E SOBRE A cRIACAo DA coMISSAo INTERNA DE pREVENCAo DE
ACIDENTES   -   CIPA   NO   AMBITO   DO   PODER   ERECUTIVO   DO   MUNIcipIO   DE

CALIFORNIA,  E  DA  0UTRAS  PROVIDENCIAS.  Em  discussfro  e  votagiv  foi  aprovado  por

unanimidade de votos, ahaves do voto nominal, o Projeto de Moeso n° 03re025.  SOMULA:  -
"MOCA0  DE  CONGRATULAC6ES" e  aplausos aos  servidores pdblicos municipals,  pela sua

atuapfro corajosa e profissional em situap5es de risco. Considera€6es finais. Usando da palavra o

vereador Maycon cumprimentou aos presentes, destacando a presenga dos integrantes da ONG Anjos

de Quatro Patas, que fazem urn excelente trabalho em favor dos animals. Falou soblie o incidents dos caes

que atacaram o gato na rua neste final de semana. Precisam apelar para o born senso para que nao acontega
umatrag5diaecitouqueemMauadaSerra,umcachorroatacoueferiuumacriangagravemente.Emnosso

municipio temos Lei que estabelece regras para quem tern c5es e ela deve ser respehada pelos donos dos

animais,polqueosanimaisagemporinstinto.Poroutrolado,temaquelesquecumprindoaLei,saipassear

com seus animals, com guia e focinheiras e sao atacados por outros caes que saem das casas porque o

portfro esti aberto ou por caes de rua. Re9istrou que a ONG Anjos de Quatro Patas, agoraj5 5 formal e ten
CNPJ e espera qLie o senhor prefeito crie uma Lei no sentido de ajuda-los porque enfrentam muitas

dificuldades, na verdade fazem urn servigo que caberia ao Executivo. Encerrou suas palavras citando urn

atendimento que fez a animais abandonados. Usando da palavra o vereador Rafa_e! cT.tm==T=.:-fit-3u e

agradece'J =C: =re:er_te: e =c>: cT..je e:t5~c accrr.par_Ti.ar.dc c>€ f.rate.1F.cf cri--!iT.e er_T.ri:ar.dc} 1.T.r. ale eg=,ecial
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para  seu  amigo  Rosano.  Agradeceu  e  parabenizou  a  Secretaria  de  Esportes  Thais,  senhor prefeito

Paulo,  e vice-prefeito  Adauto,  Secretario  de  Obras  senhor  Sandro  e  sua equipe  de trabalho.  Enfim

todos  os  envolvidos  para  que  o  evento  de  1°  de  Maio  fosse  urn  sucesso.  Parabenizou  o  vereador

Leandro pela indicagao sobre a limpeza das fossas.  Sobre a ONG Anjos de Quatro Patas, reconhece o

trabalho de todos e podem contar com seu apoio. Usando da palavra o vereador Ronaldo cumprimeutou

e agradeceu aos presentes e aos que estao acompanhando os trabalhos on-line. Parab6ns a toda equipe

de  servigo  que  se  empenhou desde  a revitalizapao  do  Estadio  Sao  Francisco,  parab6ns  a equipe  da

Secretaria  de  Esportes  e  todos  que  participaram  do  Torneio  1°  de  Maio.  Acompanhou  a  obra  de

pavimentagao  das  Ruas:  Pirap6  e  Iguagu,  que  ap6s vdrias  promessas  foi  concretizado  o  sonho  dos

moradores.  Agradeceu  a Deputada Luiza Canziane  que  disponibilizou trezentos  e  oitenta mil  reais

para esta pavimentagao.  Destacou que todos os vereadores  se desdobram para buscar recursos e na

hora que  sai a obra, publicam a mat6ria e nem se lembran do vereador.  Parab6ns ao  Secretario de

Obras e sua equipe que estiveram la preparando e limpando as ruas antes da pavimentapao. Disse que

ja  estamos  com  125  dias  desta  gestao  e  os  uniformes  escolares  ainda  nao  foram  entregues  aos

estudantes. Ja cobrou atrav6s de requerimento, mas nem responderam, na verdade nao teve resposta

de nenhuma indicagao nem requerimento e disse que no ano anterior o Prefeito pelo memos respondia

sim ou nao. Parabenizou a Secretaria Municipal de Satide pela realizagao dos mutir6es para consultas

com especialistas, mas recebeu reclamagao que houve as consultas com oftalmo  e foi receitado urn

6culos para sua crianga, mas a mae nao pode comprar e nao  sabe porque o  setor de sadde nao esta

fomecendo.  Precisam  fazer  a consulta,  mas tamb6m  fomecer  o  suporte  necessario,  como  6culos  e

agendar exames solicitados pelo medico, pois dizem que nao estao conseguindo agendar. Usando 'da

palavra   o   vereador   Vlademiro   cumprimentou   e   agradeceu   aos   presentes   e   aos   que   estao

acompanhando os trabalhos pelas redes sociais e enviou urn abrago para o Rosano Pires. Parabenizou

a Secretaria de Esporte Thais e sua equipe de trabalho pela realizapao do tradicional evento de  1° de

Maio. Agradeceu ao senhor prefeito pelas melhorias realizadas no Estadio Sao Francisco. Parabenizou

o time do Atl6tico  California que foi o  campeao  do tomeio  de  futebol.  Agradeceu e parabenizou a

todos os atletas que participaram e a populagao que prestigiou o evento.  Sobre o PSS realizado pelo

executivo para servigos gerais e gari, achou injusto os crit6rios do edital, pois o teste de aptidao fisica

6 sem fundamento.  i urn tipo de teste para concurso de policiais, bombeiros e outros. Espera que o

executivo  tenha  born  senso  e  abra  a  frente  de  trabalho  e  de  oportunidade  aqueles  que  querem

trabalhar. Tern recebido varias queixas de mal atendimento e ate descaso por parte de alguns medicos

do Centro Municipal de Satide e gostaria que a Secretaria de  Satide e o Diretor averiguassem estas

queixas. Ligou para a Secretaria de Satide e ela foi muito atenciosa e o convidou para conversar sobre

o  assunto.  Desculpou-se  com  o  Everaldo  por  frase  dita  sobre  ele.  Usando  da  palavra  o  vereador
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Carlos cumprimentou e agradeceu aos presentes e aos que estao acompanhando pelo canal you Tube

e  face.  Parabenizou  a  todos  os  envolvidos  da  Secretaria  de  Esportes,  Prefeito,  Vice-prefeito  e

Secretario de Obras, pelo empenho e maestria para a realizagao de evento de  1° de Maio. Registrou

parab6ns  ao  Secretario  de  Obras  Sandro  que  vein  se  destacando  em  seu  trabalho  e  precisa  ser

valorizado. Cobrou do senhor prefeito a resposta a suas indicag6es e requerimentos. Nao apresentam

sugest6es  ou  questionamentos  por  bonito,  mas  porque  a  populagao  pergunta.   0  prefeito  deve

responder sim, nao ou se nao tern previsao, assim como ocorria na gestao passada. Cobrou mais agao

do flscal de Postura, para que faga cumprir a Lei, notifique os proprietdrios com terrenos sujos e se

nao limparem os terrenos multe. Assim o municipio realiza a limpeza e langa a cobranga no IPTU.

Pediu que o senhor prefeito implante a frente de trabalho com o curso e a carga horaria de maneira

correta e nao de maneira err6nea como na gestao passada.  Usando  da palavra o vereador Leandro

cumprimentou  e  agradeceu  aos  presentes  e  aos  que  estao  acompanhando  on-line.  Agradeceu  e

parabenizou a Secretaria de Esportes e o Secretario Sandro pelo es forgo para a realizapao do evento

esportivo  do  Dia do  Trabalhador.  Parabenizou os membros  da ONG Anjos  de  Quatro Patas,  que de

forma  voluntaria,  participou  do  evento  com  uma  barraca  para  angariar  recursos  para  aquisigao  de

medicamentos e alimentos para os animais. Parab6ns ao senhor prefeito e ao vice que disponibilizaram o

espago  para  as  barracas.   0   senhor  presidente  vereador  Neuci,  cumprimentou  e  agradeceu  aos

presentes e aos que estao acompanhando os trabalhos pelas redes sociais. Parabenizou a Secretaria de

Esporte pelo evento esportivo realizado em  10 de Maio.  Destacou que a semana passada conversou

com a Secretaria sobre o time do qual ja foi jogador e que ficou fora do tomeio. E ela explicou que o

Diretor  do  time  perdeu  o  prazo  para  inscrigao.  Mas  explicou  aos  atletas  e  eles  compreenderam.

Parabenizou a Secretaria pela organizagao e por todo trabalho e que continue assim e no que precisar

pode contar com seu apoio. Parab6ns aos membros da ONG Anjos de Quatro Patas por conseguirem o

CNPJ  e  se  precisarem  dele  esta  a  disposigao.    A  indicagao  do  vereador  Leandro  6  6tima,  muita  gente .

carente  necessita  esgotar  fossa  e  nao  tern  recursos.  Nada  mais  havendo  a  ser  tratado,  convocou  ob~

senhores vereadores para sessao em carater ordinario a realizar-se as  19hoomin do dia 12 de maio de

2025,  declarando  encerrados  os  trabalhos  da  presente  sessao  as   19h55min.  Eu

(Monica da Consola9ao Cordeiro), Secretaria Geral, lavrei a presente ata que aprovada sera assinada

pelos senhores vereadores.


